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לחצו על הלחצן MENU  (תפריט) כדי לחזור לצפייה בטלוויזיה.
לחצו על הלחצן RETURN  (חזרה) למעבר למסך התפריט הקודם

טכנולוגיית שיפור תמונה
Dynamic Contrast (ניגודיות דינמית) (כבוי/נמוך/גבוה):

כיוון הניגודיות על מנת לשמור אותה ברמה האופטימלית בהתאם לבהירות המסך. הרזולוציה או ההדרגתיות משתפרות 
באמצעות הבהרת אזורים בהירים והכהיית אזורים כהים. תכונה זו מתייחסת לניגודיות דינמית, ומגבירה את תחושת 

הנוכחות שבקרות ניגודיות מיועדות לספק באמצעות שימוש בעמעום ובאותות כניסה אחרים.

Dynamic Colour (צבע דינמי) (כבוי/נמוך/גבוה):
כיוון צבעי המסך כך שהם יראו יותר חיים, עשירים וברורים. תכונה זו מגבירה את דרגת הגוון, הרוויה והנהירות כך 

שהצבעים אדום, כחול, ירוק ולבן יראו חיים יותר.

Noise Reduction (הפחתת רעשים) (כבוי/נמוך/בינוני/גבוה):
 MPEG הפחתת רעשים בתמונה מבלי לפגוע באיכות הווידיאו. תכונה משמשת גם להפחתת רעשים חוזרים ורעשי

(יתוש/בלוק).

Gamma (גאמה) (נמוך/בינוני/גבוה):
תוכלו לכוון את בהירות האזורים הכהים ואזור דרגת האפור הבינונית שבתמונה.
Low  (נמוך): הבהרת האזורים הכהים ואזור דרגת האפור הבינונית שבתמונה.

Medium  (בינוני): הבעת הדרגתיות התמונה המקורית.
: הכהיית האזורים הכהים ואזור דרגת האפור הבינונית שבתמונה  High

Dynamic Contrast(Off/Low/High)

Dynamic Colour(Off/Low/High )

Noise Reduction(Off/Low/Medium/High)

Gamma(Low/Medium/High)

PICTURE

Advanced Control

Dynamic Contrast, Dynamic Colour,  Noise Reduction Gamma

MENU

RETURN

OKMove

• Contrast 100

• Brightness 50

• Sharpness 70

• Colour 70

• Tint 0

• Advanced Control

• Picture Reset

Screen

PICTURE

• Advanced Control

OKMove

• Contrast 100

• Brightness 50

• Sharpness 70

• Colour 70

• Tint 0

• Advanced Control

• Picture Reset

Screen

PICTURE

E E

• Advanced Control

R G

Colour Temperature Medium

Dynamic Contrast F      High G

Dynamic Colour High

Noise Reduction Medium

Gamma Medium

Black Level Auto

Film Mode Off

Close

בחרו בתפריט PICTURE (תמונה).  
 

MENU
 
1

בחרו באפשרות Advanced Control (בקרה מתקדמת).  
 

OK  
2

.Gamma או Noise Reduction ,Dynamic Colour ,Dynamic Contrast בחרו באפשרות  
 

OK  
3

בחרו את המקור הרצוי לכם.   
4
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לחצו על הלחצן MENU  (תפריט) כדי לחזור לצפייה בטלוויזיה.
לחצו על הלחצן RETURN  (חזרה) למעבר למסך התפריט הקודם.

מתקדם – רמת שחור (חושך)
התאמת אזורים כהים בתמונה כך שהם יראו חשוכים יותר. 

.HDMI או COMPONENT ,AV ,RF (NTSC-M) :פונקציה זו פועלת במצבים הבאים

PICTURE

Advanced Control

Black Level

Low High

Low
High

Auto

MENU

RETURN

OKMove

• Contrast 100

• Brightness 50

• Sharpness 70

• Colour 70

• Tint 0

• Advanced Control

• Picture Reset

Screen

PICTURE

• Advanced Control

OKMove

• Contrast 100

• Brightness 50

• Sharpness 70

• Colour 70

• Tint 0

• Advanced Control

• Picture Reset

Screen

PICTURE

E E

• Advanced Control

R G

Colour Temperature Medium

Dynamic Contrast High

Dynamic Colour High

Noise Reduction Medium

Gamma Medium

Black Level F      Low G

Film Mode Off

Close

בחרו בתפריט PICTURE (תמונה).  
 

MENU
 
1

בחרו באפשרות Advanced Control (בקרה מתקדמת).  
 

OK  
2

בחרו באפשרות Black Level (רמת שחור).  
 

OK  
3

בחרו באפשרות באפשרות Low (נמוכה) או High (גבוהה).   
4

Low:  ההשתקפות של המסך 
הופכת כהה יותר.

High:  ההשתקפות של המסך 
הופכת בהירה יותר.

Auto:  המכשיר מאבחן את רמת 
השחור של המסך ומכוון אותה 

למצב High או Low באופן אוטומטי.
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מתקדם – מצב סרט
להצגת סרטוני וידאו המוקלטים בסרטים כך שהם יראו יותר טבעיים.

.Component 480i/576i-ו AV ,TV תכונה זו פועלת רק במצב

PICTURE

Advanced Control

Fi lm Mode

O n Off

MENU

RETURN

OKMove

• Contrast 100

• Brightness 50

• Sharpness 70

• Colour 70

• Tint 0

• Advanced Control

• Picture Reset

Screen

PICTURE

• Advanced Control

OKMove

• Contrast 100

• Brightness 50

• Sharpness 70

• Colour 70

• Tint 0

• Advanced Control

• Picture Reset

Screen

PICTURE

E E

• Advanced Control

R G

Colour Temperature Medium

Dynamic Contrast High

Dynamic Colour High

Noise Reduction Medium

Gamma Medium

Black Level Auto

Film Mode F      Off G

Close

בחרו בתפריט PICTURE (תמונה).  
 

MENU
 
1

בחרו באפשרות Advanced Control (בקרה מתקדמת).  
 

OK  
2

בחרו באפשרות Film Mode (מצב סרט).  
 

OK  
3

בחרו באפשרות On (פועל) או Off (כבוי).   
4

OK  
5

לחצו על הלחצן MENU  (תפריט) כדי לחזור לצפייה בטלוויזיה.

לחצו על הלחצן MENU  (תפריט) כדי לחזור לצפייה בטלוויזיה.
לחצו על הלחצן RETURN  (חזרה) למעבר למסך התפריט הקודם
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איפוס תמונה
הגדרות מצבי התמונה שבחרתם חוזרות להגדרות היצרן.

PICTURE

Picture Reset

MENU

RETURN

OKMove

• Contrast 100

• Brightness 50

• Sharpness 70

• Colour 70

• Tint 0

• Advanced Control

• Picture Reset

Screen

PICTURE

• Picture Reset

OKMove

• Contrast 100

• Brightness 50

• Sharpness 70

• Colour 70

• Tint 0

• Advanced Control

• Picture Reset

Screen

PICTURE

E E

• Picture Reset

R G R G

Resetting video configuration...i

בחרו בתפריט PICTURE (תמונה).  
 

MENU
 
1

בחרו באפשרות Picture Reset (איפוס תמונה).  
 

OK  
2

לאתחול הערך המכוון.  OK  
3

לחצו על הלחצן MENU  (תפריט) כדי לחזור לצפייה בטלוויזיה.
לחצו על הלחצן RETURN  (חזרה) למעבר למסך התפריט הקודם.
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(ISM) שיטה להפחתת הידבקות התמונה
תמונה מוקפאת או סטטית מתוך מחשב/משחק וידיאו המוצגת על המסך למשך זמן ממושך עלולה להשאיר עליו תמונת 

רפאים אפילו בעת שינוי התמונה. הימנעו מהשארת תמונה קבועה על המסך למשך זמן ארוך. 

Normal (רגיל)
אם לעולם אין בעיה של הידבקות תמונה, ISM אינה נחוצה – כוונו ל-Normal (רגיל).

White Wash (שטיפה לבנה)
האפשרות White Wash מסירה תמונות קבועות מהמסך.

הערה: ייתכן שלא יהיה ניתן למחוק לחלוטין באמצעות White Wash תמונה שמוטבעת בחוזקה במסך.

Orbiter (מסלול)
האפשרות Orbiter עשויה למנוע תמונות רפאים, אולם מומלץ לא לאפשר הישארות של תמונה קבועה על המסך. 

כדי להימנע מתמונה קבועה על המסך, המסך ינוע כל שתי דקות.

Colour Wash (שטיפת צבעים)
בלוק הצבעים במסך מוסט מעט ותבנית הלובן מוצגת לסירוגין. קשה לחוש בהתרחשות תמונת הבבואה בזמן שתמונת 

הבבואה מוסרת באופן זמני וכשתבנית הצבעים פועלת.

Normal

White Wash

Orbiter

Colour Wash

OPTION

ISM Method

Normal,  Orbiter,  Colour Wash White
Wash.  

Normal .

MENU

RETURN

OKMove

Menu Language : English

Country : Austria

Input Label

SIMPLINK : On

Key Lock : Off

Set ID : 1

ISM Method : Normal

Demo Mode : Off

OPTION

ISM Method : Normal

OKMove

Menu Language : English

Country : Austria

Input Label

SIMPLINK : On

Key Lock : Off

Set ID : 1

ISM Method : Normal

Demo Mode : Off

OPTION

EE

ISM Method : Normal Normal

Orbiter

Colour Wash

White Wash

Normal

בחרו בתפריט OPTION (אפשרויות).  
 

MENU
 
1

.(ISM שיטת) ISM Method בחרו באפשרות  
 

OK  
2

.White Wash או Colour Wash ,Orbiter ,(רגיל) Normal בחרו באפשרות  
 

OK  
2

לשמירה.  OK  
4

 אם אינכם נזקקים לפונקציה זו, 
בחרו ב-Normal (רגיל).

לחצו על הלחצן MENU  (תפריט) כדי לחזור לצפייה בטלוויזיה.
לחצו על הלחצן RETURN  (חזרה) למעבר למסך התפריט הקודם.
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מצב דמו
השתמשו במצב זה לצפייה בהבדל שבין מצב XD Demo on (דמו XD פועל) למצב XD Demo off (דמו XD כבוי).

OPTION

Demo Mode

O n Off
Demo Mode,

OKMove

Menu Language : English

Country : Austria

Input Label

SIMPLINK : On

Key Lock : Off

Set ID : 1

ISM Method : Normal

Demo Mode : Off

OPTION

Demo Mode : Off

OKMove

Menu Language : English

Country : Austria

Input Label

SIMPLINK : On

Key Lock : Off

Set ID : 1

ISM Method : Normal

Demo Mode : Off

OPTION

EE

Demo Mode : Off Off

On

Off

XD ON XD OFF

בחרו בתפריט OPTION (אפשרויות).  
 

MENU
 
1

בחרו באפשרות Demo Mode (מצב דמו).  
 

OK  
2

  בחרו באפשרות On (פועל) או Off (כבוי).
 

OK  
3

לעצירת מצב הדמו, לחצו על לחצן כלשהו.
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הגדרת מצב
אנו ממליצים לכם לכוון את הטלוויזיה למצב "Home Use" (שימוש ביתי) לקבלת התמונה הטובה ביותר בסביבה ביתית.

מצב "Store Demo" (דמו בחנות) הנו הגדרה אופציונלית המיועדת לתצוגה בחנויות.

OPTION

Mode Setting

Store Demo Home Use. 

RETURN

Selecting the environment.
Choose the setting mode you want.

Store Demo Home Use

Select [Home Use] to use this
TV at home. To use this TV at
store, select [Store Demo].

Mode Setting
OKMove

Input Label

SIMPLINK : On

Key Lock : Off

Set ID : 1

ISM Method : Normal

Demo Mode : Off

Mode Setting : Home Use

Initial Setting

OPTION

Mode Setting : Home Use

E

בחרו בתפריט OPTION (אפשרויות).  
 

MENU
 
1

בחרו באפשרות Mode Setting (הגדרת מצב).  
 

OK  
2

.Home Use או Store Demo בחרו באפשרות  
 

OK  
3

לשמירה.  OK  
4

לחצו על הלחצן RETURN  (חזרה) כדי לחזור לצפייה בטלוויזיה.
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בקרת קול ושפה

לחצו על הלחצן MENU  (תפריט) כדי לחזור לצפייה בטלוויזיה.
לחצו על הלחצן RETURN  (חזרה) למעבר למסך התפריט הקודם

מאזן עוצמת קול אוטומטי
עוצמת קול אוטומטית שומרת על עוצמת קול מאוזנת גם בעת החלפת ערוצים. 

משום שלכל תחנת שידור קיימים תנאי אות משלה, ייתכן שתצטרכו לשנות את עוצמת הקול בכל פעם שאתם מחליפים 
ערוצים. תכונה זו מאפשרת לכם ליהנות מעוצמת קול יציבה באמצעות ביצוע כיוונים אוטומטיים עבור כל תחנה.

AUDIO

Auto Volume

O n Off

MENU

RETURN

Auto Volume : Off

Clear Voice II : Off

• Level 3

Balance 0

Sound Mode : Standard

• SRS TruSurround XT : Off

• Treble 50

• Bass 50

OKMoveAUDIO

E

Auto Volume : Off

Clear Voice II : Off

• Level 3

Balance 0

Sound Mode : Standard

• SRS TruSurround XT : Off

• Treble 50

• Bass 50

OKMoveAUDIO

E

Auto Volume : OffAuto Volume : Off

- +

L R

- +

L R

Off

OnOn

בחרו בתפריט AUDIO (אודיו).  
 

MENU
 
1

בחרו באפשרות Auto Volume (עוצמת קול אוטומטית).  
 

OK  
2

בחרו באפשרות On (פועל) או Off (כבוי).  
 

OK  
3
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לחצו על הלחצן MENU  (תפריט) כדי לחזור לצפייה בטלוויזיה.
לחצו על הלחצן RETURN  (חזרה) למעבר למסך התפריט הקודם

הגדרות קול קבועות מראש – מצב SOUND (צליל)
 Sports ,(קולנוע) Cinema ,(מוזיקה) Music ,(רגיל) Standard :באפשרותכם לבחור את הגדרות הקול המועדפות עליכם

(ספורט) או Game (משחק) וגם תוכלו לכוון את ההגדרות Treble (טרבל) ו-Bass (באס).

מצב Sound (צליל) מאפשר לכם ליהנות מאיכות הקול הטובה ביותר ללא כיוון מיוחד, מכיוון שהטלוויזיה מגדירה את 
אפשרויות הקול המתאימות בהתאם לתוכן הערוץ.

הגדרות Sports ,Cinema ,Music ,Standard ו-Game נקבעו מראש על ידי היצרן לצורך קבלת איכות קול אופטימלית. 

Standard.מספק איכות צליל רגילה

Music .צליל אופטימלי להאזנה למוזיקה

Cinema.צליל אופטימלי לצפייה בסרטים

Sport.צליל אופטימלי לצפייה באירועי ספורט

Game.צליל אופטימלי למשחקים

Standard Music Cinema Sport Game
Treble Bass

Standard Music Cinema Sport Game 

Standard
Music
Cinema
Sport
Game

AUDIO

Sound Mode

Standard, Music,  Cinema, Sport Game

Sound Mode Q.
Menu

MENU

RETURN

Auto Volume : Off

Clear Voice II : Off

• Level 3

Balance 0

Sound Mode : Standard

• SRS TruSurround XT : Off

• Treble 50

• Bass 50

OKMoveAUDIO

E

Auto Volume : Off

Clear Voice II : Off

• Level 3

Balance 0

Sound Mode : Standard

• SRS TruSurround XT : Off

• Treble 50

• Bass 50

OKMoveAUDIO

E

Sound Mode : StandardSound Mode : Standard

L R

L R

- +

L R

- +

L R

Standard

Music

Cinema

Sport

Game

Standard

בחרו בתפריט AUDIO (אודיו).  
 

MENU
 
1

בחרו באפשרות Sound Mode (מצב קול).  
 

OK  
2

.Game או Sports ,Cinema ,Music ,Standard בחרו באפשרות  
 

OK  
3

OK  
4

תוכלו גם לכוון את מצב הצליל  
 Q.Menu באמצעות תפריט

(תפריט מהיר).
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בחרו בתפריט AUDIO (אודיו).  
 

MENU
 
1

 Sound Mode בחרו באפשרות  
 

OK  
2

(מצב קול).

  בחרו באפשרות Standard (רגיל), 
 

OK  
3

Music (מוזיקה), Cinema (קולנוע), 
Sports (ספורט) או Game (משחק).

  בחרו באפשרות Treble (טרבל) או 
 

OK  
4

Bass (באס).

בצעו את ההתאמות הנדרשות.  
 

OK  
5

OK  
6

כיוון הגדרות קול – מצב משתמש
כיוון אקולייזר הקול.

G

G

AUDIO

Sound Mode

Standard, Music,
Cinema, Sport Game

Treble,  Bass

AUDIO

SRS TruSurround XT

O n Off

SRS TruSurround XT :  

Auto Volume : Off

Clear Voice II : Off

• Level 3

Balance 0

Sound Mode : Standard

• SRS TruSurround XT : Off

• Treble 50

• Bass 50

OKMoveAUDIO

E

Auto Volume : Off

Clear Voice II : Off

• Level 3

Balance 0

Sound Mode : Standard

• SRS TruSurround XT : Off

• Treble 50

• Bass 50

OKMoveAUDIO

E

• Treble 50

- +

L R

- +

L R

• Treble 50

Close

E

E

• Treble 50

• Bass 50

• SRS TruSurround XT Off

MENU

RETURN

לחצו על הלחצן MENU  (תפריט) כדי לחזור לצפייה בטלוויזיה.
לחצו על הלחצן RETURN  (חזרה) למעבר למסך התפריט הקודם

SRS TRUSURROUND XT

בחרו באפשרות זו לקבלת צליל מציאותי.

בחרו בתפריט AUDIO (אודיו).  
 

MENU
 
1

.SRS Trusurround XT בחרו באפשרות  
 

OK  
2

  בחרו באפשרות On (פועל) או Off (כבוי).
 

OK  
3

.SRS Labs, Inc הנו סימן מסחרי של חברת G

G

AUDIO

Sound Mode

Standard, Music,
Cinema, Sport Game

Treble,  Bass

AUDIO

SRS TruSurround XT

O n Off

SRS TruSurround XT :  

E

E

MENU

RETURN

 ◄
. ◄ SRS Labs, Inc מיושמת במכשיר ברישיון מחברת Trusurround XT טכנולוגיית

 Trusurround XT :SRS Trusurround XT
הנה טכנולוגיית SRS המוגנת בפטנט 
הפותרת את הבעיה של הצגת תכנים 
ב-5.1 ערוצי שמע דרך שני רמקולים.
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לחצו על הלחצן MENU  (תפריט) כדי לחזור לצפייה בטלוויזיה.
לחצו על הלחצן RETURN  (חזרה) למעבר למסך התפריט הקודם

CLEAR VOICE II
באמצעות הבדלה בין תחום צליל הדיבור האנושי מצלילים אחרים, תכונה זו מסייעת למשתמשים להאזין לדיבור אנושי 

יותר בקלות.

Auto Volume : Off

Clear Voice II : Off

• Level 3

Balance 0

Sound Mode : Standard

• SRS TruSurround XT : Off

• Treble 50

• Bass 50

OKMoveAUDIO

E

Auto Volume : Off

Clear Voice II : Off

• Level 3

Balance 0

Sound Mode : Standard

• SRS TruSurround XT : Off

• Treble 50

• Bass 50

OKMoveAUDIO

E

- +

L R

- +

L R

AUDIO

Clear Voice I I

Clear Voice II : Off Clear Voice II : Off Off

On
Off

O n Off

MENU

RETURN

O n Clear Voice I I SRS
TruSurround XT

Select levels from ‘-6’ to ’+6’.Level

בחרו בתפריט AUDIO (אודיו).  
 

MENU
 
1

.Clear Voice II בחרו באפשרות  
 

OK  
2

בחרו באפשרות On (פועל) או Off (כבוי).  
 

OK  
3

"On"-בזמן שבחרתם ב Clear Voice כיוון דרגת

בחרו באפשרות Level (דרגה).  
 

OK  
4

בצעו את ההתאמות הנדרשות.  
 

OK  
5

 "  On" אם בחרתם באפשרות
 SRS תכונת ,Clear Voice II עבור

Trusurround XT לא תיפעל.

."+ בחרו בדרגה שבין "6-" ועד "6 



81

פה
ש
ל ו
קו

ת 
קר
ב

Balance (איזון)

באפשרותכם לכוון את איזון הקול של הרמקולים לרמות המועדפות עליכם.

AUDIO

Balance

MENU

RETURN

Auto Volume : Off

Clear Voice II : Off

• Level 3

Balance 0

Sound Mode : Standard

• SRS TruSurround XT : Off

• Treble 50

• Bass 50

OKMoveAUDIO

E

Balance 0

- +

L R

Auto Volume : Off

Clear Voice II : Off

• Level 3

Balance 0

Sound Mode : Standard

• SRS TruSurround XT : Off

• Treble 50

• Bass 50

OKMoveAUDIO

E

Balance 0

- +

L R

Close

Balance       0 L RF G

בחרו בתפריט AUDIO (אודיו).  
 

MENU
 
1

בחרו באפשרות Balance (איזון).  
 

OK  
2

בצעו את הכיוון הנדרש.  
 

OK  
3

לחצו על הלחצן MENU  (תפריט) כדי לחזור לצפייה בטלוויזיה.
לחצו על הלחצן RETURN  (חזרה) למעבר למסך התפריט הקודם



E

• Level 3

Balance 0

Sound Mode : Standard

• SRS TruSurround XT : Off

• Treble 50

• Bass 50

• Reset

Tv Speaker : On

OKMoveAUDIO

- +

L R

• Reset

E

• Level 3

Balance 0

Sound Mode : Standard

• SRS TruSurround XT : Off

• Treble 50

• Bass 50

• Reset

Tv Speaker : On

OKMoveAUDIO

- +

L R

• Reset

Resetting sound mode configuration...ii

בקרת קול ושפה

איפוס הקול
הגדרות מצב הקול שבחרתם חוזרות להגדרות היצרן.

82

 

לחצו על הלחצן MENU  (תפריט) כדי לחזור לצפייה בטלוויזיה.
לחצו על הלחצן RETURN  (חזרה) למעבר למסך התפריט הקודם

בחרו בתפריט AUDIO (אודיו).  
 

MENU
 
1

בחרו באפשרות Reset (איפוס).  
 

OK  
2

לאתחול הערך המכוון.  OK  
3
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E

• Level 3

Balance 0

Sound Mode : Standard

• SRS TruSurround XT : Off

• Treble 50

• Bass 50

• Reset

Tv Speaker : On

OKMoveAUDIO

- +

L R

Tv Speaker : On

E

• Level 3

Balance 0

Sound Mode : Standard

• SRS TruSurround XT : Off

• Treble 50

• Bass 50

• Reset

Tv Speaker : On

OKMoveAUDIO

- +

L R

Tv Speaker : On

1
MENU

3

2
OK 

OK 

Off

OnOn

הפעלת/כיבוי רמקולי הטלוויזיה
תוכלו לכוון את מצב הרמקולים הפנימיים של הטלוויזיה.

במצב RGB ,COMPONENT ,AV ו-HDMI עם כבל HDMI ל-DVI, רמקול הטלוויזיה ניתן להפעלה גם אם לא קיים אות 
וידיאו.

אם ברצונכם להשתמש במערכת סטריאו חיצונית, כבו את הרמקולים הפנימיים של הטלוויזיה.
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בחרו בתפריט AUDIO (אודיו).   

בחרו באפשרות TV Speaker (רמקול הטלוויזיה).  
 

בחרו באפשרות On (פועל) או Off (כבוי).  

 

לחצו על הלחצן MENU  (תפריט) כדי לחזור לצפייה בטלוויזיה.
לחצו על הלחצן RETURN  (חזרה) למעבר למסך התפריט הקודם

! הערה

בזמן שרמקול הטלוויזיה כבוי כאשר שפונקציית Simplink home theater ◄ פועלת, יציאת הקול משתנה באופן 
אוטומטי לרמקולים של מערכת הקולנוע הביתי, אך בזמן שרמקול הטלוויזיה פועל, הקול מושמע מרמקולי 

הטלוויזיה.



84

בקרת קול ושפה

פה
ש
ל ו
קו

ת 
קר
ב

I/II

קליטה סטריאופונית / זוגית
בעת בחירה בערוץ, פרטי הצליל של התחנה יופיעו לאחר ששם הערוץ ומספר התחנה נעלמים.

בחרו בתפריט AUDIO (אודיו).  
 

 
1

בחרו את יציאת הצליל.   
2

תצוגה על המסךשידור

MonoMONO (מונו)

StereoSTEREO (סטריאו)

DualDUAL I+II ,DUAL II ,DUAL I (זוגי)

 Mono בחירה בצליל
אם אות הסטריאו חלש בזמן קליטה סטריאופונית, באפשרותכם לעבור ל-Mono. בקליטת מונו, בהירות הצליל משופרת.

(  Dual) בחירת שפה עבור שידור בשתי שפות
.DUAL I+II או ,DUAL II ,DUAL I-באפשרותכם לעבור ל ,(dual) אם הערוץ נקלט בשתי שפות

שליחת שפת השידור הראשית לרמקולים.   DUAL I
שליחת שפת השידור המשנית לרמקולים.   DUAL II

שליחת שפה נפרדת לכל רמקול.   DUAL I+II
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NICAM קליטת
 Near Instantaneous Companding Audio) NICAM ניתן לקלוט צליל ,NICAM אם הטלוויזיה מצוידת במקלט לשידורי

Multiplex) דיגיטלי באיכות גבוהה. 

ניתן לבחור ביציאת הקול בהתאם לסוג השידור הנקלט.

.NICAM MONO באפשרותכם לבחור באפשרות ,NICAM Mono בעת קליטה של  

.NICAM STEREO או NICAM MONO באפשרותכם לבחור באפשרות ,NICAM Stereo בעת קליטה של  

בעת קליטה של  NICAM Dual (זוגי), באפשרותכם לבחור באפשרות NICAM DUAL II ,NICAM DUAL I או   
.NICAM MONO או NICAM DUAL I+II

בחירת יציאת הקול של הרמקולים
במצבים RGB ,Component ,AV ו-HDMI, באפשרותכם לבחור את צליל היציאה עבור הרמקול השמאלי והרמקול הימני. 

בחרו את יציאת הצליל. 

L+R:  אות השמע מכניסת השמע השמאלית נשלח לרמקול השמאלי ואות השמע מכניסת השמע הימנית נשלחת לרמקול 
הימני. 

L+L: אות השמע מכניסת השמע השמאלית נשלח לרמקול הימני ולרמקול השמאלי.
R+R: אות השמע מכניסת השמע הימנית נשלח לרמקול הימני ולרמקול השמאלי.
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בחירה בשפת תצוגת המסך/בחירת מדינה
תפריט מדריך ההתקנה מוצג במסך הטלוויזיה בזמן שאתם מפעילים אותה בפעם הראשונה.

בחרו את השפה הרצויה לכם.  OK

 
 
1

בחרו את המדינה שלכם.  OK

 
 
2

* אם ברצונכם לשנות את בחירת השפה/המדינה

בחרו בתפריט OPTION (אפשרויות).  
 

MENU
 
1

בחרו באפשרות Menu Language (שפת התפריט) או Country (מדינה).  
 

OK  
2

בחרו את השפה או המדינה הרצויה לכם.  
 

OK  
3

לשמירה.  OK  
4

לחצו על הלחצן MENU  (תפריט) כדי לחזור לצפייה בטלוויזיה.
לחצו על הלחצן RETURN  (חזרה) למעבר למסך התפריט הקודם

! הערות

אם לא תשלימו את הגדרות מדריך ההתקנה באמצעות לחיצה על הלחצן RETURN ◄ או באם פרק הזמן המוקצב 
להופעת תצוגת ה-OSD (תצוגה על המסך) חלף, תפריט ההתקנה ימשיך להופיע ברציפות בכל פעם שתפעילו 

את הטלוויזיה.
אם בחרתם בשפה מקומית שגויה, ייתכן שהטלטקסט יוצג במסך בצורה שגויה וייתכנו בעיות מסוימות במהלך  ◄ 

הפעלת הטלטקסט.
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לחצו על הלחצן MENU  (תפריט) כדי לחזור לצפייה בטלוויזיה.
לחצו על הלחצן RETURN  (חזרה) למעבר למסך התפריט הקודם

כיוון השעון
עליכם לכוון את השעה הנכונה לפני שימוש בפונקציות טיימר ההפעלה/הכיבוי.

אם הגדרת השעה הנוכחית נמחקה כתוצאה מהפסקת חשמל או ניתוק הטלוויזיה מאספקת החשמל, כוונו את השעון 
מחדש.

TIME

Clock

Hour Minute

OKMove

Clock

Off Time : Off

On Time : Off

Sleep Timer : Off

TIME OKMove

Clock

Off Time : Off

On Time : Off

Sleep Timer : Off

TIME

ClockClock Hour 16

Minute 09

Close

MENU

RETURN

Hour Minute

בחרו בתפריט TIME (זמן).  
 

MENU
 
1

בחרו באפשרות Clock (שעון).  
 

OK  
2

בחרו באפשרות Hour (שעות) או Minute (דקות).  
 

OK  
3

כוונו את השעות והדקות.   
4

הגדרות זמן



88

הגדרות זמן

מן
ת ז

רו
גד
ה

כיוון טיימר כיבוי/הפעלה אוטומטי
אפשרות טיימר הכיבוי (Off time) מעבירה את המכשיר למצב המתנה באופן אוטומטי לאחר זמן מוגדר מראש.

שעתיים לאחר שהטלוויזיה מופעלת על-ידי אפשרות טיימר ההפעלה (On Time) היא תעבור באופן אוטומטי למצב 
המתנה, אלא אם כן תלחצו על לחצן כלשהו.

אם כיוונתם את שני הטיימרים לשעה זהה, לטיימר הכיבוי עדיפות על פני טיימר ההפעלה.
על הטלוויזיה להיות במצב המתנה כדי שטיימר ההפעלה יפעל. 

TIME

Off Time On Time

Hour Minute
Programme Volume 

OKMove

Clock

Off Time : Off

On Time : Off

Sleep Timer : Off

TIME OKMove

Clock

Off Time :

Off

TIME

On Time : OffOn Time : Off F      Off  G

Hour 00

Minute 00

Close

MENU

RETURN

Programme 1

Volume 30

23:59

On Time 

בחרו בתפריט TIME (זמן).  
 

MENU
 
1

בחרו באפשרות Off Time (טיימר כיבוי) או On Time (טיימר הפעלה).  
 

OK  
2

אם בחרתם באפשרות On Time (טיימר הפעלה),

בחרו באפשרות Hour (שעות) או Minute (דקות), Programme (תוכנית) או Volume (עוצמת קול).  
 

OK  
3

כוונו את השעות, הדקות, הערוץ ועוצמת הקול.   
4

לחצו על הלחצן MENU  (תפריט) כדי לחזור לצפייה בטלוויזיה.
לחצו על הלחצן RETURN  (חזרה) למעבר למסך התפריט הקודם

Sleep Timer : 
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כיוון טיימר שינה
אינכם צריכים לזכור לכבות את הטלוויזיה לפני שתלכו לישון.

טיימר השינה מעביר את הטלוויזיה למצב המתנה באופן אוטומטי בחלוף פרק הזמן שהוגדר מראש.

בחרו באפשרות Sleep Timer (טיימר שינה).  
 

 
1

בחרו באפשרות Off (כבוי), 10, 20, 30, 60, 90, 120, 180 ו-240 דקות.   
2

 אם תכבו את המכשיר, טיימר השינה מתבטל
תוכלו לכוון את טיימר השינה בתפריט TIME  (זמן).
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טלטקסט
תכונה זו אינה זמינה בכל המדינות.

טלטקסט הוא שירות המשודר ללא תשלום על ידי מרבית ערוצי הטלוויזיה, 
ומספק מידע עדכני אודות חדשות, מזג אוויר, תוכניות טלוויזיה, מחירי בורסה 

ונושאים רבים אחרים.

 TOP ,SIMPLE מפענח הטלטקסט של טלוויזיה זו תומך במערכות מסוג
ו-FASTEXT. מערכת SIMPLE (טלטקסט סטנדרטי) מכילה מספר דפים 

שנבחרים ישירות על ידי הזנת מספר הדף המתאים. TOP ו-FASTEXT הנן 
שיטות מודרניות יותר, המאפשרות בחירה מהירה וקלה של מידע טלטקסט.

כיבוי/הפעלה
לחצו על הלחצן TEXT כדי לעבור לטלטקסט. הדף הראשון או הדף האחרון 

שצפיתם בו יוצגו במסך.
בכותרת המסך מוצגים שני מספרי עמודים, שם ערוץ הטלוויזיה, השעה 

והתאריך. מספר הדף הראשון מציין את הבחירה שלכם, בעוד השני מציין את 
הדף הנוכחי שמוצג.

לחצו על הלחצן TEXT כדי לכבות את הטלטקסט. המצב הקודם יופיע מחדש.

SIMPLE TEXT

 בחירת דף
הזינו את מספר הדף הרצוי כמספר בן שלוש ספרות, באמצעות לחצני הספרות. אם במהלך ההזנה לחצתם על   

מספר שגוי, עליכם תחילה להשלים את שלושת הספרות ולאחר מכן להזין מחדש את מספר הדף הנכון.

באפשרותכם להשתמש בלחצנים P Λ V כדי לבחור בדף הקודם או הבא.  

TOP TEXT

המדריך למשתמש מציג ארבעה שדות – אדום, ירוק, צהוב וכחול בתחתית המסך. השדה הצהוב מסמן את הקבוצה 
הבאה והשדה הכחול מציין את הבלוק הבא.

 בחירת בלוק/קבוצה/דף
באמצעות הלחצן הכחול, באפשרותכם להתקדם מבלוק לבלוק.  

השתמשו בלחצן הצהוב כדי להתקדם לקבוצה הבאה תוך כדי מעבר אוטומטי לבלוק הבא.  

באמצעות הלחצן הירוק באפשרותכם להתקדם לדף הבא הקיים תוך כדי מעבר אוטומטי לקבוצה הבאה.  
.P Λ לחילופין, ניתן להשתמש בלחצן

.P V הלחצן האדום מאפשר מעבר לבחירה הקודמת. לחילופין, ניתן להשתמש בלחצן  

 בחירה ישירה בדף
בדומה למצב טלטקסט מסוג SIMPLE, באפשרותכם לבחור דף על ידי הזנת מספרו כמספר בעל שלוש ספרות תוך 

.TOP שימוש בלחצני הספרות במצב

This feature is not available in al l  countries.

A

A

4

TEXT

TEXT

A

FAV

MUTE

MARK

AV MODERETURN

OK

1 2 3

4 5 6

7 8

0

9

Q. VIEWLIST

P
A
G
E

SLEEP

FAV

MARK

MENU

LIST Q.VIEW

1 2 3

4 5 6

7 8

0

9

MUTE

P
P
A
G
E

RETURN

FREEZEQ.MENU

OK
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FASTEXT

דפי הטלטקסט מקודדים לפי צבע לאורך חלקו התחתון של המסך ונבחרים על ידי לחיצה על לחצן הצבע המתאים.

 בחירת דף
. דף האינדקס יוצג.

A

T.OPT 

4

i לחצו על הלחצן T.OPT והשתמשו בלחצנים Λ V להצגת תפריט   

באפשרותכם לבחור בדפים המקודדים לפי צבעים לאורך חלקו התחתון של המסך בעזרת הלחצנים המתאימים.  

בהתאמה למצב טלטקסט מסוג SIMPLE, באפשרותכם לבחור דף על ידי הזנת מספר הדף כמספר בעל שלוש   
.FASTEXT ספרות באמצעות לחצני הספרות במצב

באפשרותכם להשתמש בלחצנים P Λ V כדי לבחור בדף הקודם או הבא.  

פונקציות מיוחדות בטלטקסט

A

T.OPT 

4

i

Index  (אינדקס)
בחירת דף האינדקס.

A

T.OPT 

4

Time  (שעון)
בעת צפייה בערוץ טלוויזיה, בחרו בתפריט זה כדי להציג את השעון בפינה הימנית העליונה 

של המסך. לחצו על הלחצן שנית לסגירת התצוגה. במצב טלטקסט, לחצו על לחצן זה כדי 
לבחור במספר של דף משנה. מספר דף המשנה מוצג בחלקו התחתון של המסך. כדי להחזיק 

או לשנות את דף המשנה, לחצו על הלחצנים אדום/ירוק, P Λ V או על לחצני הספרות.
לחצו שנית ליציאה מפונקציה זו.

A

T.OPT 

4

Hold  (אחיזה)
עצירת החלפת הדף באופן אוטומטי המתרחשת כאשר דף הטלטקסט מכיל 2 דפי משנה, או יותר. בדרך כלל, סך 

דפי המשנה ומספר דף המשנה הנוכחי מוצגים על המסך מתחת לתצוגת השעון. בזמן בחירה בתפריט זה, סמל מצב 
העצירה מוצג בפינה השמאלית העליונה של המסך ומעבר הדפים האוטומטי מושהה. כדי להמשיך, לחצו שנית על 

לחצן זה.

A

T.OPT 

4

?

Reveal  (חשיפה)
בחרו בתפריט זה כדי להציג מידע מוסתר, כגון פתרונות לחידות או פאזלים.

לחצו על הלחצן שוב כדי להסיר את המידע מהתצוגה.

A

T.OPT 

4

Update  (עדכון)
הצגת תמונת הטלוויזיה במסך בזמן המתנה לדף טלטקסט חדש. התצוגה תופיע בפינה השמאלית העליונה של 

המסך. בזמן שהדף המעודכן זמין, התצוגה תתחלף למספר הדף. לחצו שוב על לחצן זה לצפייה בדף הטלטקסט 
המעודכן.

A

T.OPT 

4

A Index 

A Time

P /

A Hold

A Reveal

A Update

Text Option

Index 

Time

Hold

Reveal

Update

Close
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נספח
פתרון בעיות

הטלוויזיה אינה פועלת בצורה תקינה

השלט הרחוק אינו עובד

 בדקו אם יש חפץ כלשהו בין המוצר לשלט הרחוק, המהווה מכשול. הקפידו לכוון 
את השלט רחוק ישירות כלפי הטלוויזיה.

 הקפידו להתקין את הסוללות בקוטביות הנכונה (+ מול +, - מול -).
 התקינו סוללות חדשות.

הטלוויזיה נכבית באופן פתאומי

 האם טיימר השינה מכוון?
 בדקו את הגדרות צריכת החשמל. ייתכן שאספקת החשמל נותקה.

 הטלוויזיה עוברת באופן אוטומטי למצב המתנה אם היא לא קולטת אות כלשהו 
או אם לא מבוצעת פעולה כלשהי במשך 15 דקות. 

פונקציית הווידיאו אינה פועלת

אין תמונה ואין קול

 בדקו אם המכשיר מופעל.
 נסו ערוץ אחר, ייתכן שהבעיה בשידור עצמו.

 האם כבל החשמל מחובר לשקע החשמל כראוי?
 בדקו את מיקום ו/או כיוון האנטנה.

 בדקו את שקע החשמל בקיר. נסו לחבר מכשיר אחר לשקע אליו חיברתם את 
הטלוויזיה.

לאחר הפעלה, התמונה מופיעה 
באיטיות

 זוהי תופעה נורמלית, התמונה מעומעת במהלך תהליך ההפעלה של המכשיר. 
פנו למרכז השירות באם התמונה לא מופיעה לאחר חמש דקות.

אין צבע או איכות צבע או 
תמונה לקויים

 כוונו את הצבעים בתפריט האפשרויות.
 השאירו מרווח נאות בין הטלוויזיה למכשיר ווידאו.

 נסו ערוץ אחר, ייתכן שהבעיה בשידור עצמו.
 האם כבלי הווידיאו מותקנים כראוי?

 הפעילו פונקציה כלשהי כדי לשחזר את בהירות התמונה.

פסים אופקיים/אנכיים או 
רעידות בתמונה

 בדקו האם קיימות הפרעות מקומיות כגון מכשירי חשמל או כלי עבודה 
חשמליים.

קליטה לקויה בערוצים מסוימים
 בעיות בשידורי התחנה או הכבלים. נסו ערוץ אחר.

 אות הערוץ הנו חלש. נסו לשנות את כיוון האנטנה לקליטת תחנות חלשות יותר.
 בדקו הימצאות מקורות להפרעות אפשריות.

 בדקו את האנטנה (שנו את כיוון האנטנה)פסים או מריחות בתמונה

HDMI אין תמונה בזמן חיבור

בדקו האם כבל ה-HDMI הנו מגירסה 1.3  ומעלה.
אם כבל ה-HDMI לא תומך ב-HDMI מגירסה 1.3, או עלול לגרום להבהובים 
או למסך ריק. במקרה זה, השתמשו בכבלים העדכניים ביותר אשר תומכים 

ב-HDMI גירסה 1.3.
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פונקציית השמע אינה פועלת

התמונה בסדר אך אין קול

לחצו על הלחצן +  או - (עוצמת קול).
הקול מושתק? לחצו על הלחצן MUTE  (השתקה)

 נסו ערוץ אחר, ייתכן שהבעיה בשידור עצמו.
 האם כבלי האודיו מותקנים כראוי?

כוונו את האיזון  בתפריט האפשרויות.אין שידור מאחד הרמקולים

 שינויים בלחות או בטמפרטורה הסביבה עלולים לגרום לרעשים חריגים בעת צליל חריג מתוך המכשיר
כיבוי או הפעלת המכשיר, ואינם מעידים על תקלה במכשיר.

HDMI אין צליל בזמן חיבור
בדקו האם כבל ה-HDMI הנו מגירסה 1.3  ומעלה.
בדקו האם כבל ה-USB הנו מגירסה 2.0  ומעלה.

* תכונה זו אינה זמינה בכל הדגמים.

(PC ישים רק למצב) PC קיימת בעיה במצב

האות מחוץ לטווח
(פורמט לא חוקי)

 כוונו את הרזולוציה, את התדר האופקי או את התדר האנכי.
 בדקו את מקור הכניסה.

פס אנכי ברקע, רעש אופקי 
ומיקום לא נכון

 השתמשו בהגדרת הכיוון האוטומטי או שנו את הגדרות השעון, הפזה או 
המיקום האופקי/אנכי (תפריט אפשרויות).

צבע המסך אינו יציב או שהוא 
מוצג בצבע אחד

 בדקו את כבל האות.
 התקינו מחדש את כרטיס הווידאו שבמחשב.
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(PICTURE) קיימת בעיה בהגדרות התמונה

בזמן שהמשתמש משנה את 
הגדרות התמונה, הטלוויזיה 

חוזרת באופן אוטומטי 
להגדרות ההתחלתיות לאחר 

פרק זמן מסוים.

משמעות הדבר שהטלוויזיה מכוונת כרגע למצב Store Demo  (דמו בחנות).
למעבר למצב Home Use (שימוש בבית), בצעו את הפעולות הבאות:

מתפריט הטלוויזיה, בחרו בתפריט OPTION (אפשרויות) > בחרו באפשרות 
Mode Setting (הגדרת מצב) > בחרו באפשרות Home Use (שימוש בבית).

כעת סיימתם להעביר את הטלוויזיה למצב שימוש בבית.
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תחזוקה
ניתן למנוע תקלות מוקדמות. ניקוי שוטף וזהיר יכול להאריך את אורך חיי הטלוויזיה שלכם. 

זהירות: הקפידו לכבות את המכשיר ולנתק אותו מהחשמל לפני כל פעולת ניקוי.

ניקוי המסך

דרך מצוינת למניעת הצטברות אבק על המסך הנה להרטיב מטלית רכה בתערובת של מים פושרים ומעט מרכך   
כביסה או סבון כלים. סחטו את המטלית עד שהיא תהיה כמעט יבשה ולאחר מכן השתמשו בה כדי לנגב את 

המסך.

ודאו שעודפי המים אינם נשארים על המסך, ולאחר מכן אפשרו למסך להתייבש באוויר לפני הפעלת המכשיר.  

ניקוי גוף המכשיר
 כדי להסיר אבק או לכלוך, נגבו את הארונית בעזרת מטלית יבשה ורכה, ונטולת מוך.

 הקפידו לא להשתמש במטלית רטובה.

היעדרות ממושכת
 התראה

אם בכוונתכם להשאיר את הטלוויזיה כבויה למשך זמן ארוך (כגון במהלך חופשה), מומלץ לנתק את כבל החשמל  ◄ 
כדי למנוע נזק שעלול להיגרם מברקים או מפרצי מתח. 
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מפרט המוצר

דגמים
42PQ2***50PQ2***

42PQ200R-ZA50PQ200R-ZA

מידות
(רוחב x גובה x עומק)

x 818.1 x 353.0 1216.7 מ"מx 720.9 x 308.0 1031.2 מ"מעם מעמד

x 759.0 x 83.0 1216.7 מ"מx 656.7 x 80.8 1031.2 מ"מללא מעמד

משקל
33.7 ק"ג24.8 ק"געם מעמד

31.2 ק"ג22.7 ק"גללא מעמד

AC 100-240V – 50/60 Hzדרישות מתח
320W

AC 100-240V – 50/60 Hz
430W

דגמים
42PQ3***50PQ3***

42PQ300R-ZA50PQ300R-ZA

מידות
(רוחב x גובה x עומק)

x 818.1 x 353.0 1216.7 מ"מx 720.9 x 308.0 1031.2 מ"מעם מעמד

x 759.0 x 83.0 1216.7 מ"מx 656.7 x 80.8 1031.2 מ"מללא מעמד

משקל
33.7 ק"ג24.8 ק"געם מעמד

31.2 ק"ג22.7 ק"גללא מעמד

AC 100-240V – 50/60 Hzדרישות מתח
320W

AC 100-240V – 50/60 Hz
430W

PAL/SECAM B/G/D/K, PAL I/II, NTSC-Mמערכת טלוויזיה

VHF: NZ1~E21, UHF: E21~E69, CATV: S1~S20, HYPER: S21~S47כיסוי ערוצים

75Ωהתנגדות אנטנה חיצונית

תנאים סביבתיים

0-40°Cטמפרטורת הפעלה

פחות מ-80%לחות בהפעלה

60°C~20-טמפרטורת אחסון

פחות מ-85%לחות באחסון

 ייתכנו שינויים במפרטים שלעיל ללא התראה מראש, מטעמי שיפור איכות.
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דגמים
42PQ6***50PQ6***

42PQ600R-ZA50PQ600R-ZA

מידות
(רוחב x גובה x עומק)

x 824.6 x 353.0 1228.8 מ"מx 725.8 x 308.0 1040.8 מ"מעם מעמד

x 772.5 x 78.9 1228.8 מ"מx 669.2 x 76.8 1040.8 מ"מללא מעמד

משקל
35.0 ק"ג25.3 ק"געם מעמד

32.5 ק"ג23.3 ק"גללא מעמד

AC 100-240V – 50/60 Hzדרישות מתח
320W

AC 100-240V – 50/60 Hz
430W

PAL/SECAM B/G/D/K, PAL I/II, NTSC-Mמערכת טלוויזיה

VHF: NZ1~E21, UHF: E21~E69, CATV: S1~S20, HYPER: S21~S47כיסוי ערוצים

75Ωהתנגדות אנטנה חיצונית

תנאים סביבתיים

0-40°Cטמפרטורת הפעלה

פחות מ-80%לחות בהפעלה

60°C~20-טמפרטורת אחסון

פחות מ-85%לחות באחסון

 ייתכנו שינויים במפרטים שלעיל ללא התראה מראש, מטעמי שיפור איכות.
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(Hexa) הערהפונקציהקוד

95ENERGYלחצן שלט רחוק

08POWER(הפעלה/כיבוי) לחצן שלט רחוק

0BINPUTלחצן שלט רחוק

79RATIOלחצן שלט רחוק

45Q.MENUלחצן שלט רחוק

43MENUלחצן שלט רחוק

לחצן שלט רחוקשמאל (>)07

לחצן שלט רחוקימין (<)06

40(Λ) לחצן שלט רחוקמעלה

41(V) לחצן שלט רחוקמטה

44OK ( לחצן שלט רחוק(

28RETURNלחצן שלט רחוק

30AV MODEלחצן שלט רחוק

לחצן שלט רחוק+02

לחצן שלט רחוק- 03

00Pלחצן שלט רחוק

01P Λלחצן שלט רחוק

1EFAV Vלחצן שלט רחוק

09MUTEלחצן שלט רחוק

לחצן שלט רחוקלחצני ספרות 0 - 109 - 19

53LISTלחצן שלט רחוק

1AQ.VIEWלחצן שלט רחוק

לחצן שלט רחוקלחצן אדום72

לחצן שלט רחוקלחצן ירוק71

לחצן שלט רחוקלחצן צהוב63

לחצן שלט רחוקלחצן כחול61

20TEXTלחצן שלט רחוק

21T.OPT(T.Option)לחצן שלט רחוק

7ESIMPLINKלחצן שלט רחוק

65FREEZEלחצן שלט רחוק

0ESLEEPלחצן שלט רחוק

8Eלחצן שלט רחוק

 ,42/50PQ2*** מלבד
42/50PQ3***
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תצורות עם 7 חוטים (כבל RS-232C סטנדרטי)

PC TV

RXD 2 3 TXD

TXD 3 2 RXD

GND 5 5 GND

DTR 4 6 DTR

DSR 6 4 DSR

RTS 7 7 RTS

CTS 8 8 CTS

D-Sub 9 D-Sub 9

תצורות עם 3 חוטים (לא סטנדרטי)

PC TV

RXD 2 3 TXD

TXD 3 2 RXD

GND 5 5 GND

DTR 4 6 DSR

DSR 6 4 DTR

RTS 7 8 CTS

CTS 8 7 RTS

D-Sub 9 D-Sub 9

הגדרת התקן בקרה חיצוני

RS-232C התקנת
חברו את שקע כניסת ה-RS-232C (שקע טורי) להתקן הבקרה 

החיצוני (כגון מחשב אישי או מערכת בקרת A/V) על מנת לשלוט 
בפעולות הטלוויזיה דרך מקור חיצוני.

חברו את המחבר הטורי של התקן הבקרה לשקע RS-232C שבלוח 
האחורי של הטלוויזיה.

הערה: כבלים לחיבור RS-232C אינם מסופקים עם הטלוויזיה.

סוג המחבר: D-Sub, 9 פינים, זכר
שם הפיןמספר

לא מחובר1

RXD (מידע קבלה)2

TXD (מידע משודר)3

4DTR (DTE side ready)

GND (הארקה)5

6DSR (DCE side ready)

7RTS (Ready to send)

8CTS (Clear to send)

לא מחובר9

RS-232C תצורות

RS-232C IN
(CONTROL&SERVICE)

1 5

6 9

נתמכת.במצב USB פונקציית RS-232C אינה 
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הגדרת מספר זיהוי
השתמשו בפונקציה זו לציון מספר זיהוי.

עיינו בפסקה "מיפוי נתונים אמיתיים".

p. 104

OPTION

Set ID

Set ID

OKMoveOKMove

Menu Language : English

Country : Austria

Input Label

SIMPLINK : On

Key Lock : Off

Set ID : 1

ISM Method : Normal

Demo Mode : Off

OPTION OKMove

Menu Language : English

Country : Austria

Input Label

SIMPLINK : On

Key Lock : Off

Set ID : 1

ISM Method : Normal

Demo Mode : Off

OPTION

Set ID : 1 F            1 G

Close

Set ID : 1

E E

RETURN

בחרו בתפריט OPTION (אפשרויות).  
 

MENU
 
1

בחרו באפשרות Set ID (הגדרת מספר זיהוי).  
 

OK  
2

  כוונו את הגדרת Set ID למספר הרצוי עבור הטלוויזיה.
 

OK  
3

טווח הכיוון האפשרי למספר הזיהוי הנו 99-1.

לחצו על הלחצן RETURN  (חזרה) למעבר למסך התפריט הקודם.
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מאפייני התקשורת
 9600 bps (UART) :ביט עצירה: 1  ביטקצב העברת הנתונים

קוד תקשורת: קוד ASCII אורך המידע: 8  ביטים
 השתמשו בכבל מוצלב (הפוך) שוויון: לא קיים

רשימת פקודות

מידעפקודה 2פקודה 1
מידעפקודה 2פקודה 1(הקסדצימלי)

(הקסדצימלי)
14ku00 - 02. גוון הצבעים01ka 00 - 01. הפעלה

02.  יחס 
15kr00 - 64. טרבל*kcגובה-רוחב

16ks00 - 64. באס03kd 00 - 01. כיבוי המסך

17kzFF. מצב חריג04ke 00 - 01. השתקת הקול

05.  שליטה 
*18jp. שיטת kf00 - 64ISMבעוצמת הקול

19.  הגדרה 06kg00 - 64. ניגודיות
ju01אוטומטית

20jq00 – 04. חיסכון בחשמל07kh00 - 64. בהירות

*21ma. כיוון ערוצים08ki00 - 64. צבעים

22.  דילוג על 09kj00 - 64. גוון
ערוצים

mb 00 - 01

*23mc. לחצן10kk00 - 64. חדות
11.  בחירת מצב 

OSD-תצוגת הkl 00 - 01 24.  בחירת כניסה
(ראשית)

xb*

12.  מצב נעילת 
השלט רחוק/
נעילת לחצנים

km 00 - 01

13kt00 - 64.  איזון

 פרוטוקול שידור/קליטה
שידור

 [Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [פקודה 2] [פקודה 1]
[פקודה 1]:  הפקודה הראשונה לשליטה בטלוויזיה 

.(x או m ,k ,j)
[פקודה 2]:  הפקודה השנייה לשליטה בטלוויזיה.

[זיהוי מכשיר]:  באפשרותכם לכוון את הזיהוי כדי לבחור את 
מספר הזיהוי של המסך דרך תפריט ההגדרות. 

טווח הכוון הנו 1 – 99. כאשר מכוונים את 
ערך Set ID ל-"0", מבוצעת בקרה על כל סט 

שמחובר לטלוויזיה. ערך הזיהוי מצוין בתפריט 
כערך עשרוני (1-99) וכערך הקסדצימלי 
(0x0-0x63) בפרוטוקול השידור/קליטה.

[נתונים]:  שידור מידע הפקודה.
שידור המידע "FF" משמש לקריאת סטטוס הפקודה.

(Carriage Return) החזרת גררה  :[Cr]
"0x0D" ASCII קוד

"(0x20) רווח" ASCII קוד :[ ]

הודעת אישור

[x] [נתונים] [אישור] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [פקודה 2]
הטלוויזיה משדרת הודעת אישור (ACK) המתבססת על 

הפורמט שלהלן בזמן קליטת נתונים רגילים. בזמן זה, אם 
הנתונים הם נתונים במצב קריאה, המכשיר מציין את נתוני 

המצב הנוכחי. אם הנתונים הם נתונים במצב כתיבה, המכשיר 
מחזיר את הנתונים של המחשב האישי.

הודעת שגיאה

[x] [נתונים] [NG] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [פקודה 2]
בעת קליטת נתונים חריגים מפונקציות לא-ישימות או מהודעות 

שגיאה, הטלוויזיה משדרת הודעת אישור (ACK) המתבססת 
על הפורמט שלהלן.

[פקודה 2]: שימוש כפקודה.
[זיהוי מכשיר]:  שימוש בתווים קטנים. אם הזיהוי הנו 10, 

."a" ,"0" הטלוויזיה תשלח
 ,0xab [נתונים]:  שימוש בתווים קטנים. אם הנתונים הם

."b" ,"a" הטלוויזיה תשלח
[NG]: שימוש בתווים גדולים.
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(k a :פקודה) הפעלה  .01
הדלקת/כיבוי הטלוויזיה.

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [a] [k] שידור
נתון 01: הדלקה נתון 00: כיבוי 

[x] [נתונים] [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [a] אישור
להצגת מצב הדלקה/כיבוי

[FF] [Cr] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [a] [k] שידור

[x] [נתונים] [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [a] אישור
*  אם קיימת השהיית זמן בין הפקודה להודעת האישור 

במהלך רצף ההדלקה, זה יתואר כ-"הערה: בדגם 
זה הטלוויזיה תשלח את האישור לאחר השלמת 

עיבוד תהליך ההדלקה. תתכן השהיית זמן בין 
הפקודה לאישור".

יחס גובה-רוחב (פקודה: k c) (גודל התמונה   .02
הראשית)

כיוון פורמט המסך (פורמט התמונה הראשית).
באפשרותכם גם לכוון את יחס הגובה-רוחב דרך 

.PICTURE שבתפריט Aspect Ratio אפשרות

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [c] [k] שידור
נתון 06: פורמט מקורי נתון 01: מסך רגיל (4:3) 

נתון 07: 14:9 נתון 02: מסך רחב (16:9) 
Just Scan :09 נתון   Zoom :04 נתון

Cinema Zoom1~16 :1F~10 נתון

[x] [נתונים [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [c] אישור
 ,HDMI או Component ,RGB-PC בשימוש בכניסת  *

ניתן לבחור במסך ביחס גובה-רוחב של 16:9 או 4:3.
 Just Scan ,(720p מעל) HDMI/Component במצב  *

זמין.

(k d :פקודה) כיבוי המסך  .03
להצגת או כיבוי המסך.

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [d] [k] שידור
נתון 00:  ביטול מצב כיבוי המסך (התמונה מוצגת 

במסך)
נתון 01:  מצב כיבוי מסך פעיל (התמונה אינה מוצגת 

במסך)
נתון 00: ביטול מצב כיבוי יציאת הווידיאו.

נתון 10: מצב כיבוי יציאת וידיאו פעיל.

[x] [נתונים [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [d] אישור
כשמצב כיבוי יציאת הווידיאו פועל, הטלוויזיה תציג את 

תצוגת המסך (OSD), אך כשמצב כיבוי המסך פעיל, 
.OSD-הטלוויזיה לא תציג את ה

(k e :פקודה) השתקת הקול  .04
השתקת או הפעלת קול הטלוויזיה.

באפשרותכם גם לבחור את מצב הקול על ידי הלחצן 
MUTE שבשלט רחוק.

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [e] [k] שידור
נתון 00: מצב השתקת קול פעיל (הקול מושתק)

נתון 01: ביטול מצב השתקת הקול (הקול מופעל)

[x] [נתונים [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [e] אישור

(k f :פקודה) שליטה בעוצמת הקול  .05
כיוון עוצמת קול הטלוויזיה.

באפשרותכם גם לכוון את עוצמת קול הטלוויזיה על ידי 
לחצני עוצמת הקול שבשלט רחוק.

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [f] [k] שידור
מינימום: 00 - מכסימום: 64 נתון 

עיינו בטבלה "מיפוי מידע אמיתי 1".

[x] [נתונים] [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [f] אישור

(k g :פקודה) ניגודיות  .06
כיוון ניגודיות המסך.

באפשרותכם גם לכוון את ניגודיות המסך דרך 
התפריט PICTURE (תמונה).

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [g] [k] שידור
מינימום: 00  - מכסימום: 64 נתון 

עיינו בטבלה "מיפוי מידע אמיתי 1".

[x] [נתונים] [אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [g] אישור

(k h :פקודה) בהירות  .07
כיוון בהירות המסך.

באפשרותכם גם לכיוון את בהירות המסך דרך 
התפריט PICTURE (תמונה).

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [h] [k] שידור
מינימום: 00  - מכסימום: 64 נתון 

עיינו בטבלה "מיפוי מידע אמיתי 1".

[x] [נתונים] [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [h] אישור

(k i :פקודה) צבעים  .08
כיוון צבעי המסך.

באפשרותכם גם לכוון את צבעי המסך דרך התפריט 
PICTURE (תמונה).

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [i] [k] שידור
מינימום: 00  - מכסימום: 64 נתון 

עיינו בטבלה "מיפוי מידע אמיתי 1".

[x] [נתונים] [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [i] אישור
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(k j :פקודה) גוון  .09
כיוון גוון המסך.

באפשרותכם גם לכוון את גוון המסך דרך התפריט 
.PICTURE

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [j] [k] שידור
אדום: 00  - ירוק: 64 נתון 

עיינו בטבלה "מיפוי מידע אמיתי 1".

[x] [נתונים] [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [j] אישור

(k k :פקודה) חדות  .10
כיוון חדות המסך.

באפשרותכם גם לכיוון את חדות המסך דרך התפריט 
PICTURE (תמונה).

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [k] [k] שידור
נתון מינימום: 00  - מכסימום: 64

עיינו בטבלה "מיפוי מידע אמיתי 1".

[x] [נתונים [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [k] אישור

(k l :פקודה) OSD-בחירת מצב ה  .11
בחירת מצב תצוגת ה-OSD (On Screen Display) בזמן 

שהטלוויזיה נשלטת מרחוק.

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [l] [k] שידור
נתון 00: תצוגת ה-OSD כבויה
נתון 01: תצוגת ה-OSD פועלת

[x] [[ זיהוי מכשיר] [ ] [אישור] נתונים [ ] [l] אישור

מצב נעילת השלט רחוק/נעילת לחצנים   .12
(k m :פקודה)

נעילת הלחצנים שבלוח הקדמי של הטלוויזיה ובשלט 
רחוק.

(אם אינכם משתמשים בשלט רחוק ובבקרות הלוח 
הקדמי של הטלוויזיה, השתמשו במצב זה. בהפעלת/
כיבוי המכשיר, בקרת הנעילה החיצונית משתחררת.)

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [m] [k] שידור
נתון 01: נעול נתון 00: משוחרר 

[x] [נתונים [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [m] אישור

(k t :פקודה) איזון  .13
כיוון איזון הקול.

באפשרותכם גם לכיוון את איזון הקול דרך התפריט 
.AUDIO

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [t] [k] שידור
נתון מינימום: 00  - מכסימום: 64

עיינו בטבלה "מיפוי מידע אמיתי 1".

[x] [נתונים [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [t] אישור

(k u :פקודה) גוון הצבעים  .14
כיוון גוון הצבעים. באפשרותכם גם לכוון את גוון 

הצבעים דרך התפריט PICTURE (תמונה).

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [u] [k] שידור
נתון Medium :00 (בינוני) Cool :01 (קר) Warm :02 (חם)

[x] [נתונים [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [u] אישור

(k r :פקודה) טרבל  .15 
לכיוון צלילי הטרבל.

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [r] [k] שידור
נתון מינימום: 00  - מכסימום: 64

עיינו בטבלה "מיפוי מידע אמיתי 1".

[x] [נתונים [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [r] אישור

(k s :פקודה) באס  .16
לכיוון צלילי הבאס.

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [s] [k] שידור
נתון מינימום: 00  - מכסימום: 64

עיינו בטבלה "מיפוי מידע אמיתי 1".

[x] [נתונים [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [s] אישור

(k z :פקודה) מצב חריג  .17
זיהוי מצב חריג.

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [z] [k] שידור
נתון FF: קריאה

[x] [נתונים [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [z] אישור
נתון 00: רגיל (הטלוויזיה דולקת וקולטת אות)

נתון 01: אין אות (המכשיר דלוק).
נתון 02: כיבוי הטלוויזיה באמצעות השלט רחוק.

נתון 03:  כיבוי הטלוויזיה באמצעות פונקצית טיימר 
השינה.

נתון 04:  כיבוי הטלוויזיה באמצעות פונקצית 
.RS-232C-ה

.5V נתון 05: לא קיים מתח
.AC נתון 06: המכשיר אינו מחובר למתח

נתון 07:  כיבוי הטלוויזיה באמצעות פונקציית התראת 
המאוורר (אופציונלי).

נתון 08:  כיבוי הטלוויזיה באמצעות פונקציית טיימר 
הכיבוי.

נתון 09:  כיבוי הטלוויזיה באמצעות פונקציית הכיבוי 
האוטומטי.

.AV כיבוי הטלוויזיה באמצעות זיהוי לוח :a נתון
* פונקציה זו הינה ל-"קריאה" בלבד.
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(j p :פקודה) ISM שיטת  .18
למניעת צריבה של תמונה קבועה במסך.

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [j] [p] שידור

*  Real data mapping 1 *  Real data mapping 2

19 . Auto Configure (Command: j u)

20. Energy Saving (Command: j  q)

18. ISM Method (Command: j  p)

0 0 0 0 0 0 0 0

Colour Wash

Orbiter

White Wash

Normal

MSB LSB

01234567פונקציה
Orbiter0100

White Wash0010
Normal0010

Colour Wash000001

Orbiter :02 נתון
White Wash :04 נתון

Normal :08 נתון
Colour Wash :20 נתון

*  יותר משני סוגים של פונקציות אינם ניתנים לכיוון 
בו-זמנית.

[x] [נתונים [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [p] אישור

(j u :פקודה) כיוון אוטומטי  .19
כיוון מיקום התמונה ומזעור הרעידות בתמונה באופן 

אוטומטי.
פונקציה זו פועלת במצב RGB(PC) בלבד.

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [u] [j] שידור
נתון 01: לכיוון

[x] [נתונים [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [u] אישור

(j q :פקודה) חיסכון בחשמל  .20
להקטנת צריכת החשמל של הטלוויזיה. 

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [q] [j] שידור
נתון 00: כיבוי מצב חיסכון בחשמל.
נתון 01: חיסכון בחשמל - מינימום
נתון 02: חיסכון בחשמל - בינוני

נתון 03: חיסכון בחשמל - מכסימום
נתון 10: חיישן חכם – מינימום
נתון 11: חיישן חכם – בינוני

נתון 12: חיישן חכם - מכסימום

[x] [נתונים [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [q] אישור

מיפוי מידע אמיתי 1 
*  Real data mapping 1

00 : Step 0

A : Step 10 

F : Step 15 
10 : Step 16 

64 : Step 100

6E : Step 110

73 : Step 115
74 : Step 116

C7 : Step 199

FE : Step 254
FF : Step 255

*  Real data mapping 2

19 . Auto Configure (Command: j u)

20. Energy Saving (Command: j  q)

21 . Tune Command / Channel Tuning (Command: m a)

23. Key (Command: m c)

22. Channel Skip(Command: m b)

18. ISM Method (Command: j  p)

*מיפוי מידע אמיתי 2   Real data mapping 1 *  Real data mapping 2

00: -30
01: -29 
02: -28

1E: 0 

28: +10 

3A : +28 
3B : +29 
3C : +30

4E: N/A 
4F: N/A 
50: N/A 

19 . Auto Configure (Command: j u)

20. Energy Saving (Command: j  q)

21 . Tune Command / Channel Tuning (Command: m a)

23. Key (Command: m c)

22. Channel Skip(Command: m b)

18. ISM Method (Command: j  p)
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פח
נס

(m a :פקודה) כיוון תחנות  .21
כיוון ערוץ למספר הפיזי הבא.

שידור [m] [a] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [נתון0] [ ] [נתון1] 
[Cr] [2נתון] [ ]

נתון 0, נתון 1: מספר תחנה
נתון 0: בייט גבוה
נתון 1: בייט נמוך

נתון 2: ערך
אוויר

מקור 0123
RF

4567

שמורשמורשמורשמורשמורשמורשמורנתוןראשי/משני

0xxxATV00x0תמונה ראשית

1xxxDTV10x0תמונה משנית

01x0רדיו

11x0שמור

כבלים
מקור 0123

RF

4567

שמורשמורשמורשמורשמורשמורשמורנתוןראשי/משני

0xxxATV00x1תמונה ראשית

1xxxDTV10x1תמונה משנית

01x1רדיו

11x1שמור

'x': לא משנה

[x] [1נתון] [נתון0] [אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [a]  אישור
[0] [xנתון] [ ] [NG] [זיהוי מכשיר] [ ] [a]

(m b :פקודה) דילוג על ערוצים  .22
לכיוון סטטוס דילוג לתחנה הנוכחית.

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [b] [m] שידור
נתון 01: הוספה  נתון 00: דילוג 

[x] [נתונים [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [b] אישור

(m c :פקודה) לחצן  .23
שליחת קוד IR של לחצן השלט רחוק

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [c] [m] שידור
נתון: קוד לחצן

[x] [נתונים [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [c] אישור



106

נספח

פח
נס

(x b :פקודה) בחירת כניסה  .24
(מקור כניסה לתמונה הראשית)
לבחירת מקור הכניסה לטלוויזיה

[Cr] [נתונים] [ ] [זיהוי מכשיר] [ ] [b] [x] שידור
נתון: מבנה

MSB LSB

0 0 0 0 0 0 0 0

External Input Input Number

24. Input select (Command: x b)

(Main Picture Input)

כניסה חיצוניתמספר כניסה

כניסה חיצוניתמידע

1000אנלוגי

AV0100

Component0010

RGB-PC0110

HDMI1001

מספר אות קלטמידע

0000כניסה 1

1000כניסה 2

0100כניסה 3

1100כניסה 4

[x] [נתונים] [NG/אישור] [ ] [זיהוי מכשיר ] [ ] [b] אישור






